4. NPABUJIA 3KCNANYATALIUMN U TEXHUYECKOTIO OGCNTY)XUBAHUA

e TexHuuyeckoe obcnyxuaHne TCY 3ak/iovaeTcs B NeprogniyeckomM 0CMOTpe 60NTOBbIX KpersieHuii TCY.
Uepes kaxaple 1000 kM npobera Ha dhapkone Heo6Xxo4MMO MpoBeEpPATb BCe GONTbI Ha HaTSXEHue.
Henb3s npeBbillaTh BEPTUKa/IbHYIO Py30M0o4bEMHOCTb hapkona Hu Npu Kaknx obcTosTenbcTeax. Mpu
ynpaBfieHUy aBTOMOOWIEM Ha Heaca/lbTUPOBAHHOM MOKPbLITUM MakcuMasibHas rpy30noAbeMHOCTb
cokpallaeTcs B 2 pasa, a CKOPOCTb He A0/MKHA NpeBbIwaTb 0TMETKY 30 kM/u.

e [py cuenke npuuena ¢ asTomobuiem wap TCY aomkeH GbiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM cMaskoii. Mocne
dvKcaumm CUEnHoi ronoBkM npuuena Ha Llape, OCyWecTBUTb CBA3b aBTOMOOWAA C MPULENOM,
UCMonb3ys NeTNN A5 KPENIEHNS CTPAXOBOYHbIX Lieneil.

e [lpy HEobBXOAMMOCTN W3MEHEHUS KOHCTPYKLMW TpaHCMOPTHOIO cpeacTBa (CBeprieHve, yaaneHue
ycunutens 6amnepa u T. n.), ciegyeTt NocoOBETOBATLCA C AU/IEPOM aBTO3aBOAa NPON3BOANTENS.

e Ecnn B Toukax kpenseHus TCY nmeetcsa cnoit 6uTyma unv npoTUBOLLYMHBIA MaTepuasl, ero cnegyet
yaanuTb.

e CBefleHNs1 0 MakCMMasIbHO [0MycTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bbl moxeTe nonyunTb y gunepa
aBT03aBO/a NMPOU3BOAUTENS, HO OHA HE MOXET NPEBbILIATh Maccy, ykazaHHy B aHHOM PyKOBOACTBE

e Eciv HeobXoAuMO CBeprieHWe Ky3oBa WM JIOHKEPOHOB, crieaute 3a Tem, 4Tobbl He noBpeauTb TCy H229-A
3/1eKTPONPOBOAKY. KPOMKM OTBEPCTMIA HEO6X0AMMO 06paboTaTh aHTUKOPPO3UIHLIM COCTABOM.

e Mocne MoHTaxa TCY Heo6XOAMMO XpaHWTb AaHHOE PYKOBOACTBO B KOMM/IEKTE C TEXHWYECKOW
[OKyMeHTauuein aBTomobuns.

Leader Plus

10460 RO NEPoUIACOCTAY apHDnce

5. FAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA oA

5.1. FapaHTpyeM 6e30TKa3Hyto paboTy TCY B TeueHue 12 MecsiLeB CO AHS NPOAaxy B TOProBOW CETu
npu YCNoBUW €ro yCTaHOBKMW, 3KCMlyaTauuu v TEXHUYECKOM OBCNY>XWBaHWM B MOSIHOM COOTBETCTBUM C

HaCTOALMM PYKOBOACTBOM. apaHTWsi He pacnpoCcTpaHsAeTCs Ha 1akoKpacoyHOoe NOKpbITUE. HYU N DAI G RAN D STAREX 4WD

Mpednpusimue He Hecem oMBEMCMBEHHOCMb 3a 6Ge30MacHOCMb U HadexHocms pa6ombl TCY npu

BHECeHUU nompebumesiemM U3MeHEHUl 8 €20 KOHCMPYKYUIO. ( MUUHUBE H)
5.2. TIpeTeH3nn K KayecTBy NPOAYKUMM MPUHUMAIOTCA K PacCMOTPEHUIO TOMbKO MPW Havuuy akTa
peknamauuu. 2019 = .... I. B.

Hakneliky npeanpuatus-usrotosutensd Ha TCY coXpaHAaTb [0 OKOHYaHWUS rapaHTUIAHOIO CPOKa.

OO0O «/ludep-nmoc» aopec: 2. TazaHpoe, yn. Cbi3paHosa, 2-1
Ten.: +7 (8634) 47-70-32, 47-70-34, 47-70-36 calim: www.leader-plus.ru

CBUAETE/IbCTBO O NPUEMKE

Ommemuxa o npodaixe: Ommemuxa 06 ycmaHoeke:

Budeo o ycmaHoske cmompems Ha calimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru

Ey¥E E&EE

Cle2)  S(ke2) (=’ (=]

R 6. 4.

8epHoe pazmelweHue epy3a HegepHoOe pazmewjeHue 2py3a

[TACIIOPT U3LOEJINA



HYUNDAI GRAND STAREX 4WD [ Arwyn | D) | Sko | Tk Cler)
2019 -....r. B. H229-A | 8,43 75 (3025 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmarnbHas cuna, delicmeyowast C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbHO UIU

MexQy msizadoM U rpuyenom) OCAMU npuuena ¢ UeHmMpansHO PachoIOXEHHOU OChHo,
S — cmamuvyeckasi sepmukanbHas Hagpyska Ha wap TCY K020a OH cuereH ¢ ms2a4om u 3azpyxeH 00
T — mexHu4ecku dorycmumasi macca mszaqa mexHu4ecKu 0ormycmumol MakcumMasibHOU Macchl

4

K-no
1

Mnarwa
Brynka D16, L24
Brynka D16, L86
Mpoknagka wapa

Yronok
MogposeTHEK Tin A

Ganka TCY
Mpoknagka
Braageii
Liap SH12A
Eont M10x1,25x35
Mposep d 10
Fposepd 12
22 | Liaiba d10 yeenmyeHHas

KpoHIITERH NeBbid
Gonr M12x100

HAMMEHOBAHME
Bonr M12x35
Bont M12x50
Eant M12x75

Sanr M12x120
awixa M12(c.koHTp.)
UlaGriow neasit
Liatnon npassii

KpoHLWITERH Mpassii

24 | liadba d12 yeemyesHan

a
g
10
11

Cxema cbopku

TCY "H229-A"

12

18

TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY coorBetcTtBytoT FTOCT P 41.55-2005 ([NpaBuna EJK OOH Neb55)
«EpnHoo6pa3Hbie npeanvcaHus, KacallumMecss MEXaHNYeCKUX CLEeMHbIX YCTpoucTB. CocTaB TPaHCMOPTHbIX
cpeacTB».

M3rotoButenb noctosiHHO coBeplueHcTByeT TCY, MO3TOMY HEKOmopble KOHCMPYKMUSBHbIE USMEHEHUS
moeym bbimb He ompaxkeHbl 8 HaCMosWeM usd0aHuU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE
Tun coegunHenns: waposou [unametp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komnnekma TCY: 24,34 ke

2. KOMINNEKT NOCTABKM
TCY (H229-A)
ns HYUNDAI GRAND STAREX 4WD................... 1 wm. MacnopT MBOEMNS. ... 1 wm.
MaKeT KOMAMEKTYIOLUMX.....cucvvrieeriiieicesierceeeeenes 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY gomkHa OCYLLEeCTBNATLCA TOMbKO B CEPBUCHbIX LEHTPaX, UMEKLWNX TMLEeH31I0
Ha paHHbIM BuAa pabot. Mepep yctaHoBko TCY BHMMaTenbHO O3HAaKOMbLTECH C HACTOSILLEW

s uHcTpykumen. [pepBaputenbHO oOuYMCTUTE pe3bboBble COeAMHEHUA OT Kpacku (npu
Heob6xoanmMocTH).

» Mepen Tem, kak NpousBecTM MoHTax TCY, aBTOMOGMINb HEOGXOAUMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW sIME, OTCOEAUHWUTb
aKKyMynaTopHyto 6aTtapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOBWIIb CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, NOA, Koreca NonoXuTb ynopsbl.

* PaboTy No MOHTaXy [OMKHbI NPOU3BOAWTL [Ba Yeroseka, cobnoaas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU.

* MNepen yctaHoBkoi TCY CHATb 3anacHoe Koneco, AeMOHTWpoBaTb nebedky 3anacHoOro komeca, CHATb MywuTeNb C
NOAYLLKN KpernmneHus.

* Pa3aMeTuTb OTBEPCTUS Ha NMOHXepOoHaXx, Ucrnonb3ys WabnoHel (25, 26). LWabnoH ans nesoro nowxepoHa (25) o6o3HayeH
OOHVMM OTBepcTMeM avameTpoM 3,2 MM CHU3y, WabnoH Ans npa.Boro noHxepoHa (26) o6o3HayeH AByMsi OTBEPCTUAMU
avameTpoMm 3,2 MM CHu3y. PacnonoxeHue wabnoHa onpenensieTcsi TPeyrofibHOW METKOW, Yron KOTOPOW AOfKeH ObiTb
HarnpaeneH Briepes.

« CBepnuTb OTBEPCTUS B NOHXEpPOHax AuMaMeTpoM 5 MM HackBo3b. PaccBepnutb oTBepcTusi Ao Avametpa 12,5 mm
HackBO3b. PaccBepnunTb OTBEPCTUSI C BHYTPEHHEN CTOPOHbI NMOHXEPOHOB A0 AnameTtpa 17 Mm.

* Mpon3BeCcTM MOHTaX KpOHWTENHOB TCY (2, 3) kK BHYTPEHHUM MOBEPXHOCTAM NOHXEepOHOB Gontamu M12x120 (18) uepes
BTynku D16, L86 (9).

* MoHTupoBaTtb 6anky TCY (1) Ha KpoHLWTeWHbI (2, 3).

* K kpoHLTeliHy nesomMy (2) moHTMpoBaTb Ganky TCY (1) 6ontamn M12x75 (16) yepes nnaHky (7), BTynku D16, L24 (8) n
Bknaabiw (6). Mpy3oBas netns aBToMoOMNs AOMKHA OKa3aTbCst MexXay BknagbiweM (6) v nnaHkow (7).

* K kpoHwTenHy npasBomy (3) MoHTMpoBaTb Banky TCY (1) 6ontamm M12x50 (15) yepes yronok (5) u npoknagky (4) un
6ontom M12x35 (14). Yronok (5) 3akpenuTb K KPOHLUTEWHY KpenneHus 6amnepa Gontom M10x1,25x35 (13) BmecTto
wraTtHoro GonTa.

* YCTaHOBUTb CbeMHbIN Wwap (12) n nogposeTHuk (11), ncnonbays YeTbipe npoknagkm wapa (10) n 6ontel M12x100 (17).

* 3aKkpenuTb rMyLWUTeNb Ha NoAdyLUKe KpenneHusi, ycTaHoBuTb nebenky 3anacHoro koneca, 3akpenuTb 3anacHoe Komneco.

* MopcoeaunnTb xryt npoeogjoB oT LWPa k anekTponpoBogke aBTomMobunst (pekomeHgyeTcsi yctaHoBka «Broka
ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).

* YctaHoBUTL Ha TCY wTencenbHbli pasbem (LLP).

* MoacoeanHNTb akkyMynsTOpHYyto 6aTapeto 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUTHAMOB.

MomeHmbI 3amsixku pe3b608bix coeduHeHul

H02::‘;r;:;blﬁ War pe3b6ur™, Fawika (knacc npo4HocTn no MOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHocTn no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5,6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**lMpu npumeHeHuu pe3b608bix COeOUHEHUL C KPYHbIM Wa2oM MOMEHM 3amsiXXKu HasHadaemcs o amou xe mabnuuye.




